



Ребята узнали, как устроены пожарная машина, огнеупорный пожарный костюм, различные приспособления для тушения пожаров.



Воспитанники поблагодарили пожарных за познавательную экскурсию и пообещали, что будут осторожны при обращении с огнем.

К концу мероприятия детям раздали буклеты «Добрые советы от МЧС для детей и их друзей» о правилах поведения в различных чрезвычайных происшествиях.

А это наше творчество:



Департамент социальной защиты населения администрации Владимирской области

ГКУСО ВО «Вязниковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»

**«Я в пожарный пошел,
пусть меня научат..»**

- экскурсия в пожарную часть МЧС



*Профессий разных много на свете,
Но есть, от которой в восторге все дети.*

*На помощь придет и закроет собой,
Огонь победит он – пожарный-герой!*

В июле 2014 г. наши воспитанники побывали в гостях у МЧС. Сотрудник части радушно встретил ребят, с увлечением рассказал о своей работе, требующей и хорошо оборудованной техники, и, самое главное, смелых, способных справиться с любым пожаром, бойцов.



Дети узнали много интересного о деятельности огнеборцев и о том, насколько опасны шутки с огнем. Ребята проявили неподдельный интерес к профессии пожарного.



Пожарные рассказали детям о том, как устроены специальные автомобили, чем они оборудованы. Дети увидели машину, оснащённую лестницей. Им показали, как эта пожарная лестница выдвигается.

Ребята посмотрели парк пожарной части, узнали, как работает диспетчерская служба, как тренируются и отдыхают пожарные.



Воспитанникам рассказали о правилах обращения первичными средствами пожаротушения и способах набора номера службы спасения.



Самым большим удовольствием для ребят было самостоятельное осваивание пожарной техники. И дети почувствовали себя маленькими «пожарными».



